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Munncraperso npocsere i cnopta Penybmike Cpbuje
APYWTBO MATEMATHYAPA CPBHJE

IKOJCKO TAKMHYEILE H3 MATEMATHKE
YYEHHKA OCHOBHHX WKOJIA

10.02.2008.
VI PA3PEN

1.H3pauyitaj BpepiiocT uspasa
2000z — 2001z + 2002z — 2003z + 2004z — 2005z + 2006z — 2007z

aKo je T leraTipno penielbe jeaHadite |z = 2008.

2. ¥ rpoyrny ABC yrao <BAC = au <ABC = . CuMeTpane yrnosa a
u 3 cexy ce nojt yrnom 124°. Onpenu yrao <ACB = 1.

3. Axo cy cTpaniue Tpoyrna 5, 7 ¢
H x (y cm), rnejaj ClIMKY H Ofipeay
npupopse Opojene T. 3a cpaxy Bpef- Sem X
HOCT T ynopef ofroBapajyhe yraose.
A Tem B
4. Hahu pasnomak ca iiMeniionenm 4 MakH o =, a BehH Ol — 7=

23 23

5. Haupraj npasoyraonik ABCD (AB = 3em, BC = 5em). Onpenn
rauke M, N, P, Q xoje cy penom cpepuiuta crpanuua AB, BC, CD, DA.
Ha uanomimciioj nunju M N Q P KoHeTpyHLLM TauKe Koje Cy jeJHAKO YJla/beHe Off
temena An C.

Csaxu 3aniaTak Gojyje ce ca no 20 Gogosa,
Hspaja saparaxa tpaje 120 MunyTa.
Peiwseine cBakor 3aj{aTKa KpATKO M Jacno 00pasiiokuTH.
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PEWEIbA JATATAKA
VI PA3PE]
1. » = —2 008 (5 6onona), na je ppeanoct uszpasza 8 032 (15 Goposa).
{a
2, % g = 180° — 124° = 56° (10 6oposa), T0 je v = 68° (10 Gopona).

3L7-5<1<T7+5 onocio? <z < 12 (10 6opona). Axojex € {3,
onpajea < i < 4 (26oaa). Akojer = Somajea = § < v (26opa). Axo
r=~06oumajed < a < y(26o0m). Akojex = Tonpajed < e =y (2060
Axojer € {8,9,10,11} onpaje f < v < a (2 Gopa).

G r 5
4, ~23 < -:I < —213 (5 6oposa). [doponchi KX Ha HCTE WMENHOLE HMal
24 23r 20

< 55 oniocio, —24 < 23z < —20 (5 6ogona), najer = —

92 T 02 2 "
Jlakane, TpasKeil pa3jioMax je ~1 (10 Gopooa).
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